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فحص خلفية العاملين في NDIS: ما يحتاج المشاركون في NDIS ذوو الإدارة الذاتية إلى معرفته 
سيبدأ فحص خلفية العاملين في NDIS (فحص خلفية العاملين) في 1 شباط/فبراير 2021 في جميع الولايات والمقاطعات باستثناء المقاطعة الشمالية.
سيبدأ فحص خلفية العاملين في المقاطعة الشمالية في موعد أقصاه 1 تموز/يوليو 2021.
تشرح ورقة الحقائق هذه ما هو فحص خلفية العاملين، وكيف سيكون فحص خلفية العاملين مفيدًا لكم.
لمساعدتكم على فهم بعض المصطلحات التي نستخدمها، لدينا قائمة على موقعنا.
ما هو فحص خلفية العاملين؟
فحص خلفية العاملين هو طريقة للتحقّق من خلفية العاملين في NDIS للمساعدة في التأكد من أنهم لا يشكلون خطرًا كبيرًا للإضرار بالأشخاص ذوي الإعاقة الذين يعملون معهم عن قرب.
ما هو فحص خلفية العاملين؟
اعتبارًا من 1 شباط/فبراير 2021، سيتم استخدام فحص خلفية العاملين لأي عامل فيNDIS  يتمّ توظيفه للعمل في أدوار معينة عالية الخطورة (أدوار معينة).
هذا يعني أنه بمرور الوقت، سيتمّ فحص خلفية العاملين في NDIS بنفس الطريقة في جميع الولايات والمقاطعات.
سيحدد فحص خلفية العاملين ما إذا كان الشخص قد تمّت المصادقة عليه لعدم وجود موانع أو استبعاده عن العمل في أدوار معينة مع الأشخاص ذوي الإعاقة.
سيتمّ إجراء فحص خلفية العاملين من قبل وحدة فحص خلفية العاملين (WSU) في الولاية أو المقاطعة التي يتقدم فيها الشخص بطلب. تتخذ WSU  أيضًا قرارًا بشأن ما إذا كان الشخص قد تمّت المصادقة عليه لعدم وجود موانع أو إذا تمّ استبعاده. يُطلب من المزوّدين المسجلين التأكد من أنهم يشركون فقط العاملين الذين تمّت المصادقة عليهم في أدوار معينة لعدم وجود موانع.
فحص خلفية العاملين هو واحد فقط من مجموعة من المتطلبات التي يتعين على مزوّدي NDIS المسجلين بها لتقليل مخاطر الضرر للأشخاص ذوي الإعاقة.
من الذي يحتاج إلى فحص خلفية العاملين؟
اعتبارًا من 1 شباط/فبراير 2021، سيحل فحص خلفية العاملين محل جميع عمليات الفحص في الولاية والمقاطعة للعاملين في NDIS. هذا يعني أنه في النهاية سيتمّ فحص جميع العاملين في NDIS في أستراليا الذين تمّ توظيفهم من قبل مزوّدي NDIS المسجلين في أدوار معيّنة باستخدام نفس المعايير.
هذه هي الأدوار التي:
· لديها اتصال مباشر مع الأشخاص ذوي الإعاقة
· تتخذ القرارات في المؤسسة
· توفر بعض أنواع دعم أو خدمات NDIS. هذا لا ينطبق على جميع خدمات ودعم NDIS. يمكنكم العثور على قائمة  بدعم وخدمات  NDISحيث يجب فحص خلفية العاملين على موقع NDIS للجودة والضمانات (مفوضية NDIS).
يحتاج مزوّدو NDIS المسجلون إلى التأكد من أن العاملين في أدوار معينة لديهم تصريح فحص خلفية العاملين في NDIS.
ماذا ستفعل WSU؟
ستنظر WSU في السجل الجنائي وتاريخ العمل للأشخاص الذين يتقدمون بطلب للحصول على فحص خلفية العاملين لمعرفة ما إذا كانوا قد ارتكبوا جرائم معينة أو فعلوا أشياء أخرى تعني أنه لا ينبغي عليهم العمل مع المشاركين في NDIS. ستتخذ WSU قرارات بشأن طلبات فحص خلفية العاملين.
إذا قررت WSU أنه يمكن لأي شخص العمل مع المشاركين في NDIS، فسيحصل هذا الشخص على تصريح فحص خلفية العاملين في NDIS. إذا قررت WSU أن الشخص لا ينبغي أن يعمل مع المشاركين في NDIS في أدوار معينة، فسيتمّ إعطاؤهم استبعاد من فحص خلفية العاملين في NDIS.


ما هي مدة صلاحية تصريح فحص خلفية العاملين في NDIS؟ 
يخضع العاملون الذين لديهم تصريح فحص خلفية العاملين في NDIS للمراقبة المستمرة تجاه الشرطة وغيرها من المعلومات ذات الصلة.
وهذا يعني أنه يمكن إعادة تقييم حالة تصريح فحص خلفية العاملين في NDIS إذا تلقت WSU أو مفوضية NDIS معلومات جديدة أو محدّثة تشير إلى أنها تشكّل خطرًا على الأشخاص ذوي الإعاقة. إذا حدث هذا، فقد يتمّ استبعادهم من الحصول على تصريح فحص العاملين في NDIS قبل انتهاء صلاحية تصريح فحص خلفية العاملين في NDIS الحالي.
تنتهي صلاحية تصاريح فحص خلفية العاملين في NDIS كل خمس (5) سنوات.
متى يحتاج العاملين في NDIS للتقدم بطلب للحصول على فحص خلفية العاملين؟ 
إذا كان لدى العاملين بالفعل فحص مقبول من الولاية أو المقاطعة ساري المفعول قبل 1 شباط/فبراير 2021 (أو في موعد لا يتجاوز 1 تموز/يوليو 2021 في المقاطعة الشمالية)، فيمكنهم استخدامه حتى انتهاء صلاحيته أو للفترة الزمنية التي تسمح بها حكومة الولاية أو المقاطعة.
هذا يعني أنه لفترة من الوقت، سيحصل العاملون المعينون من قبل مزوّدي NDIS المسجلين في أدوار معينة إما على فحص مقبول أو تصريح فحص خلفية العاملين في NDIS.
عندما تنتهي صلاحية الفحص المقبول، أو عندما تنتهي الفترة الزمنية، لن يكون هذا الفحص المقبول صالحًا. بعد ذلك الوقت، إذا أراد هؤلاء العاملون الاستمرار في العمل في أدوار معينة مع مزوّد NDIS المسجل، فسيتعين عليهم الحصول على تصريح فحص خلفية العاملين في NDIS.
في النهاية، عندما تصبح جميع الفحوصات المقبولة غير صالحة، يجب أن يكون لدى جميع العاملين المستخدمين من قبل مزوّدي NDIS المسجلين في أدوار معينة تصريح فحص خلفية العاملين في NDIS.
اعتبارًا من 1 شباط/فبراير 2021 (أو من 1 تموز/يوليو 2021 أو اليوم الذي تكون فيه WSU جاهزة في المقاطعة الشمالية)، يجب على العاملين الجدد في أدوار معينة مع مزوّدي NDIS المسجلين التقدم بطلب للحصول على تصريح فحص خلفية العاملين في NDIS إذا لم يكن لديهم بالفعل واحدًا، أو يحملون فحص مقبول ساري المفعول.
هل يحتاج العاملون في NDIS التابعون لمزوّدي NDIS غير المسجلين إلى فحص خلفية العاملين؟
إذا كنتم تستخدمون مزوّدين غير مسجلين لبعض أو كل خطة NDIS الخاصة بكم، فيمكنكم اختيار:
· الطلب من العامل أن يخبركم ما إذا كان لديه فحص مقبول من الولاية أو المقاطعة ساري المفعول أو تصريح فحص خلفية العاملين في NDIS
· الطلب من العامل الخاص بكم الحصول على تصريح فحص خلفية العاملين في NDIS
· عدم استخدام مزوّدي خدمات غير مسجلين إذا لم يكن لديهم فحص مقبول صالح أو تصريح فحص خلفية العاملين في NDIS.
يشمل ذلك العاملين الذين لديهم رقم عمل أسترالي (ABN) (تجار فرديون).
يمكنكم أيضًا إخبار مزوّد الخدمة غير المسجل الخاص بكم أنكم تريدون فقط الحصول على دعم وخدمات NDIS التي يقدمها عامل مع فحص صالح من الولاية أو المقاطعة أو تصريح فحص خلفية العاملين في NDIS.
أشياء مهمة يجب تذكرها 
· إذا تلقيتم  دعمًا أو خدمات معيّنة من NDIS  من مزوّد NDIS المسجل، فيجب أن يكون لدى العاملين لديهم فحص مقبول أو تصريح فحص خلفية العاملين في NDIS. هذا هو القانون. وهذا يشمل خدمات دعم السلوك ، والسكن المتخصص للإعاقة.
· إذا كان موظف NDIS الخاص بكم موظفًا لدى مزوّد NDIS مسجل في دور معيّن، فيجب أن يكون لديه فحص مقبول أو تصريح فحص خلفية العاملين في NDIS.
· إذا كان لدى عامل NDIS الخاص بكم بالفعل فحص مقبول من الولاية أو المقاطعة ساري المفعول في مكانه، فلن يحتاج إلى الحصول على فحص خلفية العاملين على الفور من 1 شباط/فبراير 2021 (أو من 1 تموز/يوليو 2021 في المقاطعة الشمالية).
· إذا كنتم تديرون خطتكم الخاصة، فلن يحتاج مزوّدو NDIS غير المسجلين والعاملين لديهم إلى فحص مقبول أو فحص من خلفية العاملين إلا إذا كنتم تريدون منهم الحصول على واحد.
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